

**ПРОТОКОЛ №1**  
**засідання студентської ради КДІДПМД ім. М. Бойчука**  
**від 4.03.2016 р.**

**Присутні:** Голова студради Козенко М. О., секретар засідання Водоп'янова Д., заступник голови студради Кабакова Є., голова студради гуртожитку Мазур Д., голова інформаційного сектору Рубежанська К., голова соціального сектору Шерстяк О., голова науково виставкового сектору Ткач Б., члени студради Лободюченко Ю., Лісова Д., Букорос А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Проведення майстер класів на дні відкритих дверей 26.03.2016 .
2. Благодійна здача крові.
3. Інші питання.

По першому питанню заслухали голову студради Козенко М. О., яка запропонувала провести студентські майстер класи на дні відкритих дверей в інституті 26.03.2016. Було запропоновано перелік кафедр, студенти яких візьмуть участь в майстер класах.

В процесі обговорення, головою студради гуртожитку Мазуром Д. було запропоновано механізм проведення інформаційної кампанії задля поширення інформації для абітурієнтів.

Виступив заступник голови студради Кабакова Є. яка запропонувала узгодити з керівництвом інституту грошове заохочення для учасників майстер класів. Визначено суму в розмірі 100 грн. як надбавка до стипендії кожному учаснику майстер класів.

Ініціатива проведення майстер класів була підтримана членами студради.

Постановили: провести студентські майстер класи, провести інформаційну кампанію(формування оголошення, рознесення їх у відповідні навчальні заклади), узгодити з керівництвом інституту грошове заохочення в розмірі 100грн.

По другому питанню заслухали голову соціального сектору Шерстяк О. яка запропонувала організувати на 23.03.2016 благодійну здачу крові в міський центр крові.

Ініціатива по здачі крові була підтримана членами студради.

Постановили: сформувати оголошення для набору бажаючих здати кров та розмістити його в соціальних мережах.

По третьому питанню виступила Лободюченко Ю. з інформацією про те що в рамках нагородження переможця конкурсу плакату «#ЗберегтиІнститутБойчука» пройде лекція одного з членів журі Олексія Кондакова. Розповідь піде про проект Олексія, прозваний в народі «Повсякденне життям Богів». Спікер розповість про свій проект з колажами, несподівану реакцію публіки і результатах.

Постановили: сформувати та розповсюдити оголошення про лекцію.